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Odbor: Odbor majetkový

Oddělení: oddělení majetkoprávní

Vyřizuje: Kubušová Šárka

Materiál pro 13.  zasedání Zastupitelstva města Karviné konané   dne 14.06.2016

Zrušení předkupního práva a zřízení služebnosti - manželé Kubíkovi

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Karviné dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů,

rozhodlo

zrušit předkupní právo sjednané ve prospěch statutárního města Karviné k pozemku p. č. 10/2 v katastrálním 
území Karviná-město, obec Karviná, a uzavřít za tímto účelem s manžely Miroslavem Kubíkem, a 
Ing. Lenkou Kubíkovou,   oba bytem     Dohodu o zrušení 
předkupního práva číslo MMK/SML/314/2016 ve znění, které je přílohou č. 1 k tomuto usnesení.

Úkol: ano  / ne 

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Karviné dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů,

rozhodlo

zřídit k části pozemku p. č. 11/5 v katastrálním území Karviná-město, obec Karviná, ve prospěch statutárního 
města Karviné služebnost vedení inženýrské sítě spočívající v právu vedení inženýrské sítě - elektrické přípojky 
včetně příslušenství realizované v rámci stavby „Rekonstrukce parku Boženy Němcové v Karviné – III. etapa – 
okolí kašny naproti sauny“ v rozsahu vyznačeném v geometrickém plánu číslo 5479-62/2016 za jednorázovou 
úhradu ve výši celkem Kč 500,-- (slovy: Pětset korun českých) a uzavřít za tímto účelem s manžely Miroslavem 
Kubíkem,  a Ing. Lenkou Kubíkovou, oba bytem  

Smlouvu o zřízení služebnosti číslo MMK/SML/333/2016, jejíž přílohou a nedílnou součástí je geometrický plán 
číslo 5479-62/2016, a to ve znění, které je přílohou č. 2 k tomuto usnesení.

Úkol: ano  / ne 

Důvodová zprava a přílohy důvodové zprávy

PC Příloha Název Komentář
ZM-13-OM-Zrušení předkupního práva a zřízení 
služebnosti - manželé Kubíkovi-DZ.pdf

důvodová zpráva

1 ZM-13-OM-Zrušení předkupního práva a zřízení 
služebnosti - manželé Kubíkovi-1U.pdf

příloha č. 1 k usnesení

2 ZM-13-OM-Zrušení předkupního práva a zřízení 
služebnosti - manželé Kubíkovi-2U.pdf

příloha č. 2 k usnesení

3 ZM-13-OM-Zrušení předkupního práva a zřízení 
služebnosti - manželé Kubíkovi-1D.pdf

příloha č. 1 k důvodové zprávě
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Důvodová zpráva 

Zrušení předkupního práva a zřízení služebnosti – manželé Kubíkovi 

Za účelem majetkoprávního vypořádání pozemků dotčených stavbou realizovanou statutárním městem Karviná 

pod názvem „Rekonstrukce parku Boženy Němcové v Karviné – III. etapa – okolí kašny naproti sauny“  

a z důvodu umístěné komunikace – chodníku a kanalizačního řadu ve vlastnictví statutárního města Karviné 

rozhodlo Zastupitelstvo města Karviné svým usnesením č. 140 ze dne 30.04.2015 nabýt od vlastníků, tj. ze 

společného jmění manželů Miroslava Kubíka, a Ing. Lenky Kubíkové, oba 

bytem části pozemku p. č. v katastrálním území Karviná-město 

označené v geometrickém plánu číslo 5144-165/2013 jako pozemky p. č. o výměře 16 m
2
 a p. č. 

o výměře 84 m
2
 za kupní cenu ve výši Kč 750,-- za 1 m

2
 pozemku. Podmínkou pro uskutečnění převodu 

uvedených pozemků do vlastnictví města je zrušení zástavního práva sjednáno k pozemku 

v katastrálním území Karviná-město ve prospěch České spořitelny, a.s. 

 

S ohledem na komplikovaná jednání o zrušení zápisu výše uvedeného zástavního práva a rovněž vysoké 

poplatky související s vynětím pozemku z bankovní zástavy mimo dobu fixace úrokové sazby požádali vlastníci 

pozemku p. č. v katastrálním území Karviná-město o odložení prodeje pozemku, resp. jeho částí, jak je výše 

uvedeno, do podzimu letošního roku. Za účelem usnadnění vyřízení zrušení zástavního práva požádali manželé 

Kubíkovi také o zrušení předkupního práva sjednaného ve prospěch statutárního města Karviné k sousednímu 

pozemku p. č. 10/2 v katastrálním území Karviná-město.  

 

Pozemek p. č. v katastrálním území Karviná-město byl na základě Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení 

předkupního práva ze dne 26.05.2005 převeden do vlastnictví panu Miroslavu Kubíkovi a následně dle 

Souhlasného prohlášení o nabytí právním úkonem jednoho z manželů do SJM ze dne 28.11.2007 zapsán do 

společného jmění manželů Kubíkových. Současně s převodem pozemku bylo ve prospěch statutárního města 

Karviné jako prodávajícího zřízeno předkupní právo s ujednáním kupní ceny ve výši totožné s kupní cenou, za 

kterou byl pozemek prodán panu Kubíkovi, a to Kč 500,-- za 1 m
2
 pozemku, tj. celkem Kč 289.500,--. 

Předmětný pozemek je zapsán v katastru nemovitostí jako zastavěná plocha a nádvoří o výměře 579 m
2
. Na části 

pozemku se nachází budova bez čp/če, občanská vybavenost – jedná se o budovu sauny Oáza, která je rovněž 

ve společném jmění manželů Kubíkových. Zbývající část pozemku je užívána jako přístupová a manipulační 

plocha.  

 

Pozemky p. č. a p. č.  v katastrálním území Karviná-město jsou vyznačeny v kopii katastrální mapy, 

která je přílohou č. 1 k důvodové zprávě. 

 

Za účelem zrušení zápisu předkupního práva v katastru nemovitostí byl vyhotoven návrh Dohody o zrušení 

předkupního práva číslo MMK/SML/314/2016 ve znění, které je přílohou č. 1 k usnesení. 

 

V rámci výše uvedené stavby „Rekonstrukce parku Boženy Němcové v Karviné – III. etapa – okolí kašny naproti 

sauny“ bylo na části pozemku p. č. 11/5 v katastrálním území Karviná-město umístěno vedení inženýrské sítě – 

elektrické přípojky včetně příslušenství. Umístění této inženýrské sítě bylo geometricky zaměřeno a vyznačeno 

v geometrickém plánu číslo 5479-62/2016. Za účelem vypořádání dotčeného pozemku v souvislosti s umístěnou 

elektrickou přípojkou ve vlastnictví statutárního města Karviné bylo s manžely Kubíkovými dohodnuto uzavřít 

Smlouvu o zřízení služebnosti číslo MMK/SML/333/2016, jejíž přílohou a nedílnou součástí je geometrický plán 

číslo 5479-62/2016, a to ve znění, které je přílohou č. 2 k usnesení. 

 

Stanovisko Odboru majetkového: 

Odbor majetkový Magistrátu města Karviné doporučuje rozhodnout zrušit předkupní právo sjednané ve 

prospěch statutárního města Karviné k pozemku p. č. v katastrálním území Karviná-město, obec Karviná, 

a umožnit tak vlastníkům snadnější vyřízení zrušení zástavního práva sjednaného k sousednímu pozemku 

p. č.  v katastrálním území Karviná-město pro Českou spořitelnu, a.s. za účelem prodeje částí tohoto 

pozemku do vlastnictví statutárního města Karviné. V této souvislosti odbor doporučuje uzavřít s manžely 

Miroslavem Kubíkem a Ing. Lenkou Kubíkovou Dohodu o zrušení předkupního práva číslo MMK/SML/314/2016 

ve znění, které je přílohou č. 1 k usnesení. 
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Zároveň Odbor majetkový doporučuje rozhodnout zřídit k části pozemku p. č. v katastrálním území Karviná-

město, obec Karviná, ve prospěch statutárního města Karviné služebnost vedení inženýrské sítě spočívající 

v právu vedení inženýrské sítě – elektrické přípojky včetně příslušenství realizované v rámci stavby 

„Rekonstrukce parku Boženy Němcové v Karviné – III. etapa – okolí kašny naproti sauny“  v rozsahu vyznačeném 

v  geometrické plánu  číslo  5479-62/2016  za  jednorázovou  úhradu   ve  výši  celkem  Kč  500,-- (slovy: Pětset 

korun českých) a uzavřít za tímto účelem s manžely Kubíkovými Smlouvu o zřízení služebnosti číslo 

MMK/SML/333/2016, jejíž přílohou a nedílnou součástí je geometrický plán číslo 5479-62/2016, a to ve znění, 

které je přílohou č. 2 k usnesení. 

 

Komise majetková a bytová na svém zasedání dne 04.05.2016 rovněž doporučila rozhodnout zrušit předkupní 

právo sjednané ve prospěch statutárního města Karviné k pozemku p. č. / v katastrálním území Karviná-

město. 
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Příloha 

Příloha č. 2 k usnesení 
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